

Ginkgobilobák...

Az Arany János utcában aranyra változott az úttest fölött is összeérő, összeburokoló lombosítók: felvették jellegzetes őszi színüket a ginkgobiloba fák levelei. Még néhány napig tart ez a pompa, azután a szél lecibálja majd a ketős ivű, legyező alakú leveleket.

Aki még nem fedezte fel, gyorsan nézze meg. Nemcsak azért, mert Goethe verset írt a ginkgobilobáról, s nemcsak azért, mert az ő hazájában pénzért mutogatják, hanem mert a napokban már a magyar rádióban is úgy említették, mint farihtaságot. Akinek messze van az Arany János utca, a Széchenyi téren is gyöngörködhet bennük.

Már csak azért is, hogy úgy ne járjon a jövő nyáron, mint azok a szegedi turisták, akik most nemrégiben német földön csodálkoztak rá áhitattal a pillniti kastély parkjában, az ott áldogáló egyetlen ginkgobilobára. A híres kastély kertjében védőrács mögött áll a fa. Télen a rácsot üveglapok borítják, az üvegházszerű ketrecet fűtik. És az idegenvezetők elmondják, hogy a kedves vendégek jól nézék meg, amit látnak. A híres-nevezetes páfrányfenyőt, a nyitvatermők Ginkgoales osztályának egyetlen élő nemzetségéből származó, Kínában honos, másutt ritka fát.

Hazatérve az utazásból, itthon, Szegeden egy szép, napsütéses őszi napon földbe gyökeredezett a lába. A város közepén furcsa, mégis ismerős, legyezőforma levélkéket nevettek rá a járdáról. Csak hogy nem zöldek, hanem tündökletes aransárgák. Hitetlenkedve szedte elő a tárcájában őrzött német lombot, és elképzelte azonosította. Nem maradtatott kétsége: az utcasornyi hosszúságban sorakozó fák mind-mind ginkgobilobák.

Csontos Magda

Marad-e a kocka?

A Tánács Mihály utcában, az egyetem előtt felszedték azt a legendásan rossz kockakö-burkolatot, amely már olyan sok egyetemista lány cipőjének sarkát tette tönkre. De miért szedték fel — kérdezi F. I. negyedéves egyetemista —, azért-e, hogy végre aszfaltozzák, vagy csak újrarakják a kockaköveket?

Az I. kerületi tanács építési és közlekedési osztályának válassza mindenképp...

pen pozitív. Hiszen a járdaépítés, amelyre oly régóta szükség lenne, 100 ezer forinttal kevesebbbe is van tervezve erre az évre. Most már csupán az a kérdéses, hogy sikerül-e az egész uttestet aszfaltolni: ez csak akkor lehetséges, ha időben megoldják a gázvezetékek elhelyezését is. Ez a járda tehát hamarosan megkegyelmez a túsarkú cipőknek, legfeljebb ha kicsit korszerűsítése várható magára ideig-óráig.



Malom a pokolban

Azaz: hol a pokolban az a malom? Miért kell a tévé-tulajdonosoknak, a GELKÁ-nak idegeskednie emiatt a televízióhoz nélkülözhetetlen alkatrészt, amelyet nem gyárt megfelelő mennyiségben a VIDEOTON? Ezt kérdezi egy elkéseredett tévénéző — Pócs Márton (Népkérsor 12.). Ő ugyanis nem a szolgáltató vállalatra panaszkodik, hanem a gyárra, amely ezt a mindössze 30 forintos alkatrészt nem tudja biztosítani.

Érdekes választ kaptunk a GELKÁ-tól. Kiderült ugyanis, hogy azok a panaszosok, akik írnak a gyárnak ma-

lomügyben, hamarosan megkapják ezt a hiánycikket. A javító-szolgáltató vállalat azonban, amelynek erre feltétlenül szüksége lenne, nem tud megfelelő számban hozzájutni. Jelenleg is 10-15 televízió használhatatlan emiatt. A rendelésben nincs hiány, fél év alatt többszörösen ennyi elfogy, amennyit kapnak. S még, annak ellenére, hogy már a sajtó is közügyet csinál a malomügyből, remény sincs arra, hogy magjavuljon az ellátás. S mit tehet a szegény tévé-tulajdonos ilyenkor. Unalmában: legfeljebb malmozik.

Új bölcsőde

A cím csak félig csal. Hiszen abból a válaszból, amelyet jó néhány móravárosi szülő kérésére kaptunk, az derül ki, hogy a hamarosan újból megnyitandó Petőfi Sándor utcai bölcsőde szinte teljesen újjászületett.

A szögri építőipari ktsz végezte — sajnos, ahogy lapunkban is többször megírtuk, elég késedelmesen a felújítási munkát. A határidők többször változtak, ezért érthető a szülők aggodalma is. A III. kerületi tanács egészségügyi osztályának tájékoztatása szerint azonban most

már nincs ok aggodalomra, mert november 13-án lesz a megnyitó ünnepség, tehát a hónap közepétől már nem kell a távolabbi bölcsődékbe vinni a gyerekeket. A műszaki átadás október 27-én volt, ekkor még sok apróbb hibát vettek észre, amelyeket ki kellett javítani. Az elmúlt napokban megtörtént a próbafűtés is, néhány napon belül az apróbb javításokat is elvégzik. Készülhetnek tehát a környékbeli szülők az új bölcsődébe, amelynek átalakítása félmillió forintba került.

Ellenvélemény az ellenvéleményről

Érdekes sorokat rótt papírra Szabó László (Pálfi utca) olvasónk, aki régi szegedinek számítja magát. Ellenvéleményt jelent be arról, hogy szükség van-e a híd átalakítására, illetve az új hídra. Szerinte nem kellett volna Újszegeden építkezni, mert Szegeden is van elég hely. Inkább a harmadik körutat csinálják meg, úgymond.

Ha úgy van, ahogy írja, és sok szegedi nevében beszél, akkor feltétlenül szükség van arra is, hogy közöljük ellenvéleményünket. Hiszen, ha rendszeresen tájékozzódik lapunkból, akkor tudja azt is, hogy az újszegedi lakásépí-

tések csak kis hányadát adják annak a számnak, amely egész Szegedre vonatkozik. A körtöltésen belül valóban van elég hely, de oda nemcsak lakónegyedek, hanem iparnegyedek is kerülnek. A harmadik körút is készül, s ez lesz az éppen, mely az új szegedi városrészt, Tardjánt a belsőbb részekhez köti. Attól pedig, hogy Újszegeden egy új város épül, marad még elég üdülőhely is. A hídra vonatkozólag pedig annyit: egy régi szegedinek tudnia kellene, hogy milyen régi ez a szerkezet, s azt is, hogy nemcsak az élelmiszereknek, egy hídnak is van garanciális ideje.



Egy ponton múlt

A teke NB II utolsó fordulójában a H. MEDOSZ Hódmezővásárhelyen 6:2-re legyőzte a Bp. Cserzőt, a Szegedi AK 6:2-re a Szegedi IKV-t, a Gyula pedig Gyulán 7:1-re a Szegedi Postást. A bajnokság végeredménye az élcsoportban: 1. Cserző 118, 2. SZAK 117, 3. Sz. Postás 116 pont. A SZAK csapata már több mint tíz éve esélyes az NB I-be való feljutásra, de a bekerülés most sem sikerült. Nagy balszerencse, hogy a Budapesti Cserző egy ponttal lett bajnok.

SZEOL I.—SZEOL II. 4:0 (1:0)

A SZEOL labdarúgó-csapata tegnap délután a Tiszaparti stadionban tartalékcsoportjával játszott edzőmérkőzést. A szombati BKV Előre elleni találkozóra készülő NB I B-szek Gilicze — Várhelyi III., Várhelyi I., Magyar, Kóvári, Varga, Bánfalvi, Pataky, Pikó, Vass, Pál linkás összeállításban álltak ki.

Az élénk iramú, változatos mérkőzés jól szolgált a felkészülést, a lelkesen küzdő második csapat alapos erőfejlesztésre készítette a „nagyokat”. Az első gólt a 23. percben Pikó szerezte. Szünet után az 59. percben Vass fejtett a hálóba, majd a 68. percben Pataky mintegy 20 méterről látványos gólt lőtt a felső léc alá. A végeredmény a 78. percben Pataky állította be, 4:0.

Az első csapatból hiányzók közül Dávid az utánpótlás-válogatott mérkőzésen vett részt, Vörös és Molnár pedig sérülés miatt nem játszott.

HOGYAN TIPPELJÜNK?

NB I	
Győr (5.)—Ú. Dózsa (1.)	x
Tatabánya (9.)—Csepel (6.)	1 x
DVTK (11.)—Egyszerűsítés (15.)	x 1
NB II B	
Nagybányai (18.)—Videoton (1.)	2
Pécs (5.)—Kecskemét (8.)	1
ZTE (4.)—Bp. Spart. (8.)	1
Békéscsaba (9.)—MÁVAG (12.)	1
NB II	
Kossuth (3.)—Volán (2.)	2 x
Sátoraljaújhely (9.)—Izzó (5.)	1 x
Ipparus (10.)—Esztergom (6.)	1
Papp J. SE (13.)	1
Kazincbarcika (4.)	x 1
BEAC (11.)—BVSC (1.)	2
Füzfő (8.)—Savaria (2.)	2 x
Pótmérkőzések:	1 x

A 31. forduló előtt

Az NB I B-s labdarúgó-bajnokság 30. fordulójára két kérdésre már választ adott: a Videoton lényegében visszajutott az NB I-be, ezenkívül Nagybányai és Miskolc együtteseiben megvan a két kieső.

A SZEOL tovább növelte előnyét és hat ponttal vezet a harmadik helyezett előtt. Csapatunk tehát ott áll az NB I kapujában. Az élbolyban állók közül a Pécsi Bányász vereséget szenvedett, Oroszlány legyőzte Várpalotát, a ZTE is csak döntetlent tudott elérni a Ganz-MÁVAG ellen. Hogy ki lesz a harmadik kieső, még teljesen bizonytalan. Az ózdiak most kétszer játszanak otthon Oroszlány és az Előre ellen, majd Nagybányai utaznak, s a Szállítóknak lesz utolsó ellenfelük otthon. Az Előre, a másik kiesőjelölt a 31. fordulóban a SZEOL-lal játszik otthoná-

Magyarország—Írország 4:0 (1:0)

Népstadion, 25 ezer néző, v.: Jakse (jugoszláv). Góllövő: Halmosi, Bene, Puskás és Kocsis.

Az öltözőkben a mérkőzés előtt eléggé ideges készülődés folyt, a magyar játékosok látottak igazán, hogy milyen nagy a tét, győzniük kell, hogy a harmadik mérkőzés Csehszlovákia ellen sorra kerüljön.

Az írek sok titkolózás után nem sokkal a mérkőzés előtt közölték csapataikat.

Magyarország: Tamás — Kelemen, Páncsics, Ihász — Halmosi, Szűcs — Fazekas, Göröcs, Bene, Dunai II., Zámbo.

Írország: Kelly — Brennan, Mulligan, Dempsey, T. Dunne — Kinneer, Conway, Dunphy — Rogers, Givens, Conroy.

Széllel szemben a magyar válogatott kezdte a játékot. Az első percekben igen sok volt a hiba, részben az idegeskedés, részben pedig a zavaró szél miatt. Egyre inkább átvette a kezét a mérkőzés irányítását, de csak a 30. percben sikerült a vezető gólt megszerezni. Fazekas cselezgette be magát a 16-oson belülre, de újtát állták. Leadását Dunai II. nem érte el, a labda a 16-oson kívülre jutott, Halmosi jókor érkezett és 18 m-ről hatalmas bombát küldött a bal felső sarokba (1:0). Ezután az írek is vezettek néhány támadást, de Tamásnak nem akadt komoly dolga. A 39. percben cseréltek az írek, Conroy helyett Treacy állt be.

Szünet után Dunai II. helyett Puskás lépett pályára. Lendületes magyar támadá-

sokkal kezdődött a II. félidő. Az 50. percben Ihász jól szöktette Zámbot, aki pontosan adott Bene elé, a középcsatár pedig a kapu baloldallába vágta a labdát. 2:0. Továbbra is erőteljesen rohmozott a magyar csapat és a 68. percben Kelemen jobb oldali szabadrúgását Fazekas remek fejjel küldte a jobb felső sarok felé, Kelly repült a labdáért, de csak kiütni tudta és Puskás két lépésről lapon a hálóba lőtt. (3:0). A gól után Göröcs helyére Kocsis állt be. A 83. percben, amikor a magyar csapat szabadrúgáshoz jutott, Dempsey mérgeiben a játékvezetőhöz vágta a labdát — kiállították. A szabadrúgásnak Kocsis állt neki és a sorfal felett nagyszerűen átívelte a labdát, amely a felső léc alatt jutott az ír kapuba. (4:0). Továbbra is eléggé izgatott volt a játék, az írek rengeteget szabálytalankodtak és félperccel a mérkőzés befejezése előtt a túlságosan felhevült Szűcs belerúgott Treacybe, ő kiállt és helyette Carol jött be, a magyar játékos pedig a kiállítás sorára jutott.

A magyar válogatott fölényes biztonsággal — ha nem is teljesen hibátlan játékkal — vette az utolsó selejtező csoportbeli mérkőzését. Az ir

együttes meglehetősen nagy akarással vetette magát a küzdelembe, játéka azonban a közepesnél is gyengébb szinten mozgott az egész 90 percben.

A magyar—ír mérkőzéssel befejeződtek az európai 2. csoportban a selejtezők, a továbbjutás azonban nem dőlt el: a magyar és a csehszlovák válogatottnak semleges pályán harmadszor kell találkozni.

1. Magyarország	6 4 1 1 16: 7 9
2. Csehszlovákia	6 4 1 1 12: 6 9
3. Dánia	6 2 1 3 5: 9 5
4. Írország	6 - 1 5 3:14 1

Döntetlen Fehérváron

Magyarország utánpótlás válogatott—NDK utánpótlás válogatott

1:1 (0:0)

Székesfehérvár, 1000 néző, v.: Kaposi. Góllövők: Müller, illetve Streich.

Az erős szél sokat zavarta a játékot, így mindkét csapat támadás szövésebe sok hiba gyűlt. Végeredményben küzdelmes, de sok hibával tarkított mérkőzésen igazgatók döntetlen született. Jók: Fejes, Török, Müller, illetve Sykora, Kerstein és Streich.

Idehaza játszik a Vasutas

Még három forduló és vége a labdarúgó NB II-ben is a bajnokságnak. Az SZVSE és a Szegedi Dózsa múlt heti győzelmükkel tovább erősítették helyzetüket. A vas-

utasok biztosították bentmaradásukat, de a lila-fehérek miatt sem kell már aggódniuk.

A Dózsanak idegenben a Szolnok és a Kistext ellen kevés a reménye a pontszerzésre. De ha ezek ellen nem is sikerül „pontosan” szerepelni, itt lesz még az utolsó előtti fordulóban hazai pályán a KTE.

A vasutasok szombaton a Tisza-parti stadionban a mezőny egyik legjobb együttesét, a Budafokot fogadják. Jelenleg 3. helyen állnak, négy pont hátránnyal a listavezető DVSC mögött. A tavaszi mérkőzés a Budafok egy gólos győzelmével végződött. Hazai pályán a szegediek az esélyesek. Jó mérkőzésre van kilátás. A vasutasoknál mindenki egészséges, így előreláthatólag a csapat összeállításában változás a múlt hetéhez képest nem lesz.

A Dózsa szombaton a Szolnoki MÁV-hoz utazik, amely jelenleg a 8. helyen áll. Hazai mérlegük jó. Tavasszal itt 2:0 arányban győztek. Komoly akarással, lelkes játékkal egy pontot elhozhat a Dózsa. Szlovák és Kovácsra még nem számíthatnak, a többiek egészségesek. Szolnokon a csapat valószínűleg a múlt heti összeállításban lép pályára.

Solti Mihály

Az ünnepi műsor

CSÜTÖRTÖK

Kosárlabda. Az országos ifjúsági bajnokság elődöntője. Rókusi Tornacsarnok, reggel 8 órától egész napos játékidő. Első nap. A küzdelmekben részt vesz a SZEOL női és a Szegedi Postás férficsapata is.

Röplabda. NB II férfi: SZEOL—Sátoraljaújhely, Kistadion, 2 óra.

Teke. Ünnepi verseny, SZAK-pálya, 4 óra. Megyei egyéni bajnokság, ruhagyári pálya, 4 óra.

PÉNTEK

Kosárlabda. Az országos ifjúsági bajnokság elődöntője. Rókusi Tornacsarnok, reggel 8 órától 1 óráig. Második nap.

Röplabda. NB II férfi: SZEOL—Miskolci EAFK, Kistadion, 10 óra.

Sakk. Megyei villám-csapatbajnokság, Nagyállomás, 9 óra. Labdarúgó-csapatok idegenben. A Spartacus Apátfalván, a Mórhalom Csanádapotat mérkőzik.

SZOMBAT

Labdarúgás. NB II: SZVSE—Budafoki MTE, Tisza-parti stadion, fél 2 (Nagy E.). Megyei bajnokság: Sz. Kender—Szentesi Kinizsi, Újszeged, SZAK-pálya, fél 2 (Szeged). Szőreg—Szegedi Építők, Szőreg, fél 2 (Barna). Dorozsma—Mindszent, Dorozsma, fél 2 (Bács megyei játékvezető). Kistelek—Szegedi Postás, Kistelek, fél 2 (Horváth J.). Előütők ifjúsági bajnoki mérkőzés. Megyei II. osztályú bajnokság: Móravárosi Kinizsi—Nagylak, Cserepes sor, fél 2 (Mihály).

Baktó—Makói TVSE, Petőfitelep, Füge sori pálya, 10 óra (dr. Forján). Tápió—Nagymágocs, Tápió, fél 2 (Fodor S.). Algyő—Deszk, Algyő, fél 2 (Bodor). Előtte Algyő—Deszk tartalékban. Tartalék bajnokság: SZEOL—H. MEDOSZ, Tisza-parti stadion, 10 óra. Falemezgyár—Makói Spartacus, Tisza-parti stadion, fél 2. MNK-mérkőzés: Falemezgyár—Gyálárét, Tisza-parti stadion, negyed 9 (Herzeg), SZTK—Börösök, Ady tér, 10 óra (Kovács III.). Osztályozó-mérkőzések a megyei II. osztályba jutásért: Sándorfalva—Földeák, Szeged, textiles-pálya, 10 óra (Bálint). Damjanich SE—Szegedi IKV, Makó, Maros-parti pálya, 10 óra (Szabó J.).

Csapatok idegenben. A SZEOL Budapestén a BKV Előrével, a Dózsa Szolnokon az Sz. MAV-val, a Kossuth SE Mezőhegyesen, a SZAK Kiskunhalason, az Alsóvárosi Makón, a Bördányi Fábiansztyénben mérkőzik.

Kerékpár. A Téli Kupa versenysorozat második része, a rajt és a cél a Csongrádi sugárúti iskola előtt, a futamok a csongrádi országúton, 9 órától 11 óráig.

Kézilabda. SZEOL öregfiúk—Pécsi Dózsa öregfiúk, Kistadion, 11 óra.

Kosárlabda. NB II női: SZEOL—Kecskeméti Petőfi, Rókusi Tornacsarnok, fél 12.

Röplabda. NB I női: Sz. Spartacus—Miskolci VSC, Rókusi Tornacsarnok, fél 10.

S=O=R=O=K=B=A=N

Az IBUSZ szegedi irodájának különvonata szombaton reggel elindul Budapestre. Eddig 450-en jelentkeztek, hogy végignézzék a csapat BKV Előre elleni mérkőzését. A szerelvény előreláthatólag hat kocsiból fog állni. Idén ősszel most már ez lesz a harmadik szegedi sportkölönvonat a SZEOL labdarúgóinak mérkőzéseire.

A szombati idényzáró kézilabda-mérkőzésre a SZEOL öregfiúk csapatát Tasnádi József edző a következőkből állítja össze: dr. Debreczeni, Boroczki, Szatmári, dr. Visky, dr. Borsányi, Megyeri, Szűcs, Ludányi, Lantos, Patócs, Bolleman, Horváth.

A megyei középszintű kosárlabda-bajnokság eredményei. Fiúk: Ságvári Gimnázium—Gépipari Technikum 55:28 (25:12). Radnóti Gimnázium—Gépipari Technikum 87:18 (52:6). Lányok: Ságvári Gimnázium—Hódmezővásárhelyi Frankel Leó Közgazdasági Szakközépiskola 51:32 (16:12).

* SZEOL—Dunaújváros 115:57 (56:17). NB II-es férfi kosárlabda-csapatunk előrehozott mérkőzésén Szegeden az első félidőben a SZEOL formás támadásokat vezetett. Távolról is jól dobta és kitűnően védekezett. A második játékrészben már néha megintott a szegediek védelme, de így is fölényes győzelmet arattak. A legjobb dobók: Kisteleki 24, Zöllei 23, illetve Farnadi 15. Jók: Zöllei (a mezőny legjobbja), Láng, Kisteleki, illetve Gyenyey, Fiúk: Ságvári Gimnázium—Gépipari Technikum 55:28 (25:12). Radnóti Gimnázium—Gépipari Technikum 87:18 (52:6). Lányok: Ságvári Gimnázium—Hódmezővásárhelyi Frankel Leó Közgazdasági Szakközépiskola 51:32 (16:12).

DÉLMAGYARORSZÁG — A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi bizottságának napilapja. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10., telefon: 3-535, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Vállalat, Szeged, Bajcsy-Zelinszky u. 23. (index: 29 053). — Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.